

自主精品 试驾国民大众车中华骏捷FRV

技术领域的诸多突破,中华品牌自主精品的血脉相传,使得中华骏捷FRV在上市之前就已具备了超高人气,备受各界瞩目。6月21日,中华骏捷FRV上海站试乘试驾活动隆重拉开帷幕,时尚的外观、舒适的内部空间与流畅的操控、完善的安全设计相得益彰。

中华骏捷FRV的前脸延续了具有中华家族特色的“U”字形前脸和“中”字格栅设计,家族大气的血脉传承感极强。格栅的上下两边采用了镀铬材质,在抗磨损、不褪色、防锈蚀的前提下增加了前脸的美感。骏捷FRV内饰整体都采用了黑色的设计风格,中间再搭配银色的装饰,显得既运动又时尚,再一次证明了FRV年轻时尚的市场定位。

中华骏捷FRV采用麦弗逊式独立悬架带横向稳定杆,后悬采用复合扭转梁及充气式前后减振器,在川流不息的车流中很容易闪转腾挪;车身刚性高,世界一流跑车公司进行的底盘调校让它开起来很稳,转弯时稳定性很好,完全置于

掌控之中;脚踏板的位置设计充分考虑人机工程学和不同身高驾驶者的需要,离合、制动都深浅适中,保证了驾驶者的操控乐趣。

据了解,中华骏捷FRV是以欧洲四星碰撞水平为标准设计的,目前已经通过国家碰撞标准,后碰也通过了国家测试。不过中华骏捷FRV整车采用目前广泛运用于沃尔沃系列车型中

的能动式安全车身结构,极大地提高了整车的刚性。而在主、被动安全配置方面,中华骏捷FRV提供了高标准的安全气囊、预警

式安全带、倒车雷达、ABS+EBD等周到的安全保护措施,安全性显而易见。

沈宁



郑州日产御轩诠释东方待客之道



6月24日,郑州日产推出的MPV御轩2.0L在风景秀丽的南京二桥公园举行了激情澎湃的赏车会。现场与会的嘉宾和领导,对于这款源自Nissan的高性能MPV赞不绝口。御轩不仅重视外观美感和空间感,更重视驾乘人员的舒适感。它是一款彰显动力、配置高档、臻于平衡的MPV。

御轩2.0L手动版车型秉承御轩“高性能MPV”的优秀DNA,在保持动力性与经济性最佳平衡,注重外形尺

寸与内部空间最佳平衡,讲究时尚与内敛最佳平衡的同时,更兼具价格优势,其操控性和舒适性完全超越了同级别车型。

在性能方面,御轩2.0手动版车型配备的VVT发动机,具有技术先进、动力充沛、燃油经济等优点。这一发动机技术目前在中高级轿车上广泛使用。同时,御轩所配备的日产高级轿车底盘,前轮麦弗逊式独立悬架及后轮多连杆螺旋弹簧独立式悬挂,能有效吸收路面颠簸,即使路途再跌宕起伏,车中依然平稳舒适。

本次赏车会,“御轩”的闪亮登场,伴以御轩商友会的成立给了MPV用户一个惊喜,后续的一系列零距离体验活动使用户更深入直观了解“御轩”,在试乘中体验“御轩”的优越性能,感受“御轩”——真正的中国式MPV”。随着御轩MPV产品序列不断完善,御轩所倡导的“东方待客之道,感受如沐春风”的理念将更深入人心。

汪洪新

马自达6——车坛常青树

马自达6自2003年上市以来,能从一款“小众”车型逐渐销成“大众”车的量,并闯入B级车市第一阵营,在中国车市并不多见。为此,我们采访了南京的马6经销商,公司负责人笑着说,马自达6有如此表现,其实来得倒也顺理成章——

马自达6凭借动感造型和有着弯道之王的操作性,加上全车的可靠质量,赢得了车主的广泛认可和口碑。不断改进核心技术,让产品魅力逐步提升。自2003年以来,马自达6经历了多次核心技术改进和配置升级,使产品的核心竞争能力得到大幅提升。

与时俱进调整价格,同样成为马自达6迅速蹿升的重要因素之一。今天的中高级车主流消费群体,已转变为拥有更高学历、更开阔视野,并积累有一定财富的人群,他们要求车的外形愈加动感,动力性、操控性、安全性愈加出色。而马自达6的所有特征恰恰迎合了这一日趋壮大的需求,“马儿越跑越快”也就不奇怪了。

十大男人最热衷车型 道奇榜上有名

和女性的审美角度不同,男人们所喜爱的车子多是有强劲的性能、动力,且要有与众不同的个性。福布斯评选数据显示,在十大男人最热衷车型里,美国克莱斯勒旗下的道奇品牌名列第五。道奇车主中有89.87%是男性驾驶者。

凯领是道奇引入中国的第一款产品。自2007年11月份正式在中国上市后,短短半年的时间,就成为中国MPV市场的领军车型,得到了中国消费者的青睐。在日前由中国汽车界、新浪汽车、新华社

市场调查机构鼎立支持的华夏十二车——中国乘用车市场华表奖评选活动中,道奇凯领再次荣获“卓越多功能商务乘用车奖”,延续了它在全球市场的成功惯例。

据道奇在南京的唯一经销商——位于宁南大道8号的江苏苏舜华美4S店相关人士介绍:为适应中国市场的需求,国产后的道奇Caravan配备的是3.0升V-6发动机,这款发动机集优异的性能和节油效果于一身,对国产MPV市场产生不小的冲击。

国车品质 欧III动力



XMQ6117Y

·低油耗·多款发动机供选择
·座位数:43+1+1

金龙客车 厦门金龙联合汽车工业有限公司 400-886-6700

苏南市场部

联系人:朱旭 13913939318 刘锐 13862448188 郑旭东 13915578878

苏北市场部

联系人:曾国伟 13773669888 章文勇 13016989566



抗震救灾 众志成城 爱心接力 不离不弃 大金龙继续全力支援汶川地震灾区

江苏苏舜华美汽车销售服务有限公司

市内展示厅:江苏省舜华美道奇4S店 地址:宁南大道8号 电话:52880018 52880019